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ШИКУВАННЯ ГАЛИЦЬКИХ ПАТРІОТІ-ПОІИТИМ ТРАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОДІ кається серед него свідомість. 
ш : Коли такий гурток зміцніє, то

ді там улаштовуються викла
ди і лекції українознавства її 
т. и. Драматичний гурток з

ег РОБІТНИК І КНИЖКА «9Кореспонденція "У fj}." з Чехос.юааччини.)(Огляд написаний спеціллшо для “Уяр. Роб. Вістей".)
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кість уіфяїиських чсрвоноар* гажомні співати в носко в- n t е,, y f 1 ' і „„ __ „„„„ При ріжннх державних уста- ратом "Проблеми української бють’’...
т*шя !CbKH* ЯК Y наПри,,,Р нова, в Москві працює багато політики в сучасний
. Коли ж говорити про укра- відомий український оперовии Уіфамців а наВіТЬ Галичан, а Виступав 
іиську кодьонію в Москві, то 'тенор Мікиша, а також висту- 
треба почати з української мі- лають молоді співаки і співач- 
сії, яка е центром тої кодьонії. ки, шо побирають науку в мо- 

Украінська радянська місія сковській консерваторії, 
в Москві міститься на Котач співала навіть славнозвісна *ки-

під наз- тичним устроєм, то антанта ні-X
Розмова робітника Юрма Косача з робітниками.

УКРАЇНЦІ В МОСКВІ.
Цим разом хочу сказати так. 

просто з м’оста. Ну Товариші 
Слухаючи такі професор- робітники і Ви Товаришки ро- 

мстикування пригадуєш бітниці. поставте собі ось зараз

свідомість, тнмчасом не вміє
мо як слід пояснити її теоре
тично.

Ні товариші, нам треба бра-“дурня й у церкві такі питання тися таки поважно до праці 
над собою. Нехай в наших ря
дах не буде ані одного робіт
ника і робітниці, які не вміли- 
бн відповісти точно на вище 
згадані питання

Що то таке боротьба
Хіба-ж не дурні?.. Плює їм кляс? 

автор “Галичини в Orra антанта весь^діас у пику, —
мають і акт 14. марта. проте й світа, всіх народів єднається в 

Час. невблагана дійсність зі далі підлабузнюватись треба своїй к.тясовій боротьбі?
А як воно єднається? В

мент".
Чому робітництво цілого

декотрі на визначних відвічаль р.р. 1918—1920’ 
них посадах. Так Федір Ко-

Бо це буде 
Свідо-Там Нар е заступником завідуюче- "зрадницько - несправедливою" до антанти!.. Хіба-ж можна мі

го Всеросійського Державно- політикою антанти нічому нити - стремління нашого лю- чому полягає та єдність?
го Видавництва, найбільшого не навчили нашого політика ду в Польщі мати землю й в о- — Говориться про Інтерна-

лю, на ласку антанти? Так мо- ціонал. На що робітничого
Інтернаціоналу і чим він корн- 

рабів сннй Для робітника?
Часто читаємо або чує-

сором для нас самих 
мим робітником може налива
тися тільки той, який справді 
свідомий. Відповідь на повиті

him проулку ч. 5. і ч. 7., що.ївська капеля “Думка" 
йде по Покровеькій вул. Зай 
має вона два великих двопо- тають свої твори Галичанин 
верхових будинки - осібняки Ґадзінський, Яюрий і деякі 
під више згаданими числами, початкуючі молоді літерати. 
які колись належали до яко- Дуже гарно побувати серед 
Гось графа. В однім будинку тих людей. Драматичний гур- 
містяться канцелярії місії і ток того клгобу час від часу

підприємства в він той самий і тепер
Переказувати зміст відчнту жуть робити лиш раби

видавничогоНа літературних вечірках чи- цілім Радянськім Союзі
Гадзінський і Шафран ира- —зайве!..-Думкн

саміське споглядання на антан

питання Ви дістанете з книжки
“Щр таке всесвітний Союз ро
бітників”. Вишліть до "Україн
ських Робітничих Вістей” 20

Психольрпя наших 
давня. Точнісенько така, як 

без для памяти нащадків заното
вано в творі

старі: теж
цюють при народнім комісарі 
яті освіти, а через довший час ту. Без бога, 
ґадзінський був заступником антанти

мо про ріжні Інтернаціоналі!,чи то пак 
ні до порога. М. Лозннсько- нк клясові організації всесвіт- 

для Українців перебуваючих ■ Треба зазначити, що й “ви- го (дивись стор. 39. і 40. Гали- ІІОГО робітництва, а чи знаємо 
в Р.С.Ф.С.Р. при Народному сокоповажаний -професор пан чина в р.р. 1918—1920) що,

доктор Лозннський” (так ти

центів і одержите цю корисну 
необхідну книжку протягом 
кількох днів. Перечитаєте і ні
коли не пожалієте своїх 20 ц. 
Я все свого тримаюся: Треба 
всім нам вчитися і' ще раз вчи
тися. Всі ми не мали змоги кін
чити шкіл, тому працюймо са
мі над собою! Викорінюймо з 
поміж себе поверховність і не
свідомість! Хай живе класово 
свідоме українське робітниц
тво Канади!

ми їх історію?
Правда, видається, що ці 

питання відомі 'нам, але ану 
попробуймо завтра точно да
ти відповідь на них свому не- 

Але
1 тому ми рі- так, щоб не пересипати з пу-

мешкае голова міси та секре- грає українські штуки в котро-
тар В другім мешкають всі ин- мунебудь з московський'теат- Б місаріяті Освіти 
ші співробітники місії, а та- рів, а останніми часами вів 
кож там завсіди здержують- переговори про винаймлення ють 
ся ріжш дн'пльоматичні куріє- ! театру їм. Комісаржевської, що Держжидату України 
ри та народні комісари Украі- міститься в тім самім будинку, ючии фінансами тої філії Юр- ГР0Х напрямків політики.

1. Повне признавання Укра

"сьогодня остання година, коли мК 
можемо як не перемогти, то хочКількох Українців працю- туловали прелєгента),

при московській філії палися нарешті про істнування 
Завіду- серед української еміграції аж

доглу
з честю >пасти: завтра нас з під
даних Австрії перемінять у підда
них Польщі і ми будемо безсилі,- СВІДОМОМУ' товаришеві
ні опертися сьому 
шилися.

Очевидно,
ни, що часто відвідують сто-1Діставши тбй театр, їслюб має~ко Самборський є навідь лю

на меті створити сталий укра- диною безпартійною. Фактич- шськоі Радянської Державно- ^ 
інський театр в Москві

отого в порожне, а таки роска- 
Знаюлицю Радянського Союза завдячити треба се

Рішення військовій організації і її;33™ точно- ЗРОЗУМІЛО, 
провідникові Вітовському. Колнб Дуже добре, що не багато най 
вона не була заявила готовости пе- ДЄ.ТЬСЯ таких, бо

стино, він завідує цілою філією 
В околицях Москви грає Держвидату (Державного Ви- 

україн- давництва. України), а одно;

Головою місії був тоді т. 
Полоз. Саме коли я був в Мо- 2. Нема на Україні ніякогісь- 

кої тобі української держав
ності!. А через те мусить про- 

ра. валитися боротьба з Моска
лями, окупантами, хоч би в ці-

ми не.малисталий мандруючийскві, його переведено на Укра 
іну як голову комісії Держав- 'ський театр під руководством часно є представником народ 
ного Лляну України, його мі-[співака-артиста Овдієнка. Ов- ного комісаріату

дієнко зі своїми співаками ча- дянської У країни в Москві

рснесли се рішення, ноно не МОГЛО ЗМОГИ дотепер навчитися цьо-1 
би бути приняте. Та вона зроби- го 
та ще більше

ГОВО;
римо про клясову робітничу І

З проліт, привітом 
Юрко Косач.

Алеж ми так частоосвіти нон.і настоківала
(підкреслення всюди М. Лозин- 
ського.cue заняв його заступник т

Приходьмо. Секретарем місії є ;сами виступає ї в українськім
клюбі, однак там не

лях — виборення автономії. М. Л.) на приняття сього
••«•игсі . . ‘1 КІГІН ШЧН(* ІІПИЗИЯН'ШЧй рішення супроти тих, шо ще ВііГЗ* ... ..Д>же сподарську виставу В Москві ■ lv і и.т тс іфилмавамим лмся - МІ — ВІДОМІ СВІТОВІЇ. Як уже не торів для переведення віч!)

пець, прихильник українських люблять той хор -за його "ма- приїздила з Київа Державна Української» Радянської Дер- інтерпретує їх папок Лозин- вернув я до дому. Політики з
панфутуристів Він видав на- лоросійшину". Заспівають во-^Українська Мистецька Капели жавности. Потребу боротьби Як бачите, М. Лозннськии еький> а вони все-ж таки ли- Холмщаками
віть книжечку своїх панфуту- ии П*РУ українських пісень, (Думка) під проводом Несто- ,а розширення національно- га инші навіть вагалися!.. Шійлтьсн 3j змістом всеукраїн- репровадили вибори виключно
ристнчннх поезій п. н. “Бер- - дивись, вже й з’їхали на "По- ра' Городовенка Вона дала політичних вольностей на Ра- 1 повстання українського на- ським!.. Говорити мені про це
хи" любила панича Петра Павло- на території вистави 12 публич- -Дянській N краіні... А на Захід- роду Галичини, своє традіцій- _ зайве. Що-ж торкається то1

Я думала кучерявий — „их концертів. Це було дій- ««-Українських Землях (що не свято Першого Листопада, го автономічного гасла Воли
під Польщею) створення су- що вони тепер рік-річно з не-
веренної Галицько-волинської абн-якою бундюністю святку-
держави. А тоді, мовляв, буде ють, є

чи єднатися з Вели- Дмитра Вітовського

На всесоюзну сільсько-го
т. Яловий, молодий ще хло

хоч-не-хоч пе-

своїми слабенькими силами. 
Які-ж висліди?..?.

На Волині здоіК'лн всі ман
дати: ні в сонмі, ані в сенаті 
нема не тільки Поляка, але й 
Українця-хруня. . Побіда наша, 
як- і сподівались ми, повна: 
навіть на етнографічно поль
ській окрузі, Люблин — про
вели в посли Українця, Павла 
Васильчука. А від того шлнх- 
та-ляхи, перелякавшися, немов 
би скрикнули: “Лихо-ж горень
ко наше,, аж по Люблиїї не па

вича.Всі три вище згадані люде 
належали колис!, до лівих бо- в него чуба нема ’ або_ щось сио свято народів. Тринайця

а ! подібного
ні, в часі виборів до польсько
го парламенту, то тут змуше
ний я забрати голос.

ротЬбістів - революціонерів, 
коли ця партія злилася з К.І1
(б.) У., вони тепер є її члена-1 кож старий: Тобілевич, Кро- салі московської консервато- В1|ди0 
ми. Є це дуже гарні люде, У- пивницький, Старицький і на- рі і, а один концерт в клюбі.кок) > країною, чи ні?.. До то- 
країнці і тому ціла місія має впаки. Плаксива Маруся, «люб- ім. Т. Шевченка. іго часУ можс й большевики...
дійсно український характер. |лений Гриць, дурний Жид, пя- j Придивившись українському 
Тільки не в змпслі буржуазнім, ний дядько з синім носом і го- життю в самім серці Росіі, вже і 
а пролетарськім. При місії спів пак з горілкою. Халтурщина ,аздалегідь бачиш,, як нікчем- 
робітничає Галичанин т. Ба-

ий, молодий ще чоло- ірішне молоде покоління цего |СЬК01 
І страшенно ненавидить. Тому 

Між головами місії і її спів- ! серед него тішаться великою 
робітниками аж до стенографі-' «Зімпатією молоді співацькі" і 
сток і замітача включно, від- артистичні сили, що стрем-

■иі^іГЧцисту українську 
так само чи-

тии концерт вона дала для мо- 
Репертуар того театру та- сковського музичного світа в ділом світлої памяти

Волиняки стали до виборів 
до щоби дати Полякам так зваА вй раби були гальм їм 

реалізовання нашої волі. Вони, 
маючи найкращу в світі армію, 

впа- якою була ■— Армія Галицької 
дуть! І впадуть на голову на- України, занапастили справу, 
ших наймитів отих лакуз ан- Через них ми в шляхетському 
тантських! Хай др. Лозин- ирмі. ./
ськнй не бідкається: недов
гий час і на Західно-Україн-

! ських Землях, І що тепер під вину, але найбільшим 
питою польської шляхти — ватцем робить инших. Точні- і 
буде влада селянсько-робітни- еенько таке і з Лозинським.

нии парляментарний поєди
нок. По де-кількох конспіра
тивних нарадах на Волині, рі
шено було дати рішучий бій : 
своєю активною поставою при 

; виборах (не
би з української землі вийшов 

ю про-, уці один посол Поляк!), зама- 
вин\

впадуть.
Так! Большевики

як там її називають. Тепе ними були всі наклепи украін- 
чорної сотні за кордо-1 

ном, будьто Росіяне нищать 
все, шо українське не тільки ві 
Росії, але й на Україні

чиїкгьк допустивши, що-
Та психольоґія раба 

( хоч і сам визнає він сто
такаP' і "ше

Та заледви стало відомим 
про результат виборів, як на 
ту темну Волинь 
посилають аж двох* акушерів 
для уконституовання україн
ського посольського клщбу. В 
числі тих акушерів від політи
ки був і Целевич, той самий, 
що нишпорить тепер УчАмерН- 
ці за доларами.

Такі нюанси з народин Укра- 
їнської Ііарлимеитарної репре
зентації в варшавському соймі 
подаю тому, щоби акушер Це
левич не впав в гріх, та блш 
скучої нашої побіди на Волиш 
не поставив на актив галиць
кої трудовицької партії., Адже, 

Шеремета з 
Мельничуком сповідалися пе- 
ред смертю, то чи іяжко а- 
кушеровн нашому, щоби по-

(Докіичснпя на 4-ій стороні.)

ніфестувати зайвий раз перед 
світом, що на ті Західно-Укра
їнські Землі"

Цей коротенький огляд жит
тя Українців в Москві свід
чить, що тільки влада робітни
ків і селян може забезпечити 
свободу розвитку всім націо
нальностям. якщо цей розви
ток є на користь працюючим.

„ , На всесоюзній виставі в Мо-народних краінськии студентський клюбі .. .. / ,,,, скві павільон N країни бувj >- під проводом т. Ширстюка
Неофіціяльним осередком у- молодого і енерґічного сту 

краінської кольоніі в Москві є лепта. Цей клюб працює 
просвітлий клюб ім. Т. Нін лише серед студентів Хкраїн- 
чен*а. Міститься ти у великім ців в йііскві, але і серед, аер^

Якщо в якійсь

трудовики
Поляки не ма-чуваніться щиро - товариські лять 

відносини. В місійній “столов- народну пісню, 
ці” за обідом сидять всі ра- сте, геройське театральне ни
зом, гомонять, жартують. Не- стецтво, а не піяцьке. 
ма начальства і слуги. Є това-

Він ось на свому
Ніхто на остерегання профе-1 виголошуючи істину, що й Во- тій Справі н вирядив мене не- 

-сорське й не зважатиме! А о-Ілиняки й І'йличане — раз опи 
стерегання було таке:

Не провадити боротьби з мі 
Польщею jiia соціальними кли

чих рад. викладі, ють жадніського права. Ось у

легальний Народний Комітет 
до Львова, зясувати 

мати одну полі- провідникам галицької політи- 
тику. Та ба! Волиняки з Холм

пилися разом у польськім яр- ВолиніПри університеті ім. Свердло
ва, цій найвищій інституції на 

сто можна зустрінути в гурті : території С.С.Р.Р., є також у- 
котрого небудь з 
комісарів України.

риші, Там-же за столом ча- мхсять
ки наш намір; користаючи з 

до ПОЛІещаками перші стали на полі,- примусових виборів 
ську угодовську

нами; не мати нічого спільно-по- го з большевиками; не мріяти 
про приєднання Зах.-Укр. Зе- "перші 
мель до большевицької Укра- фронт,

лінію: вони ського парлнменту, утворити 
одноцілий свою Українську конституанту 

стаючи, до польських На окупованих Польщею Укра
їни : бо антанта рішуче проти- парламентарних виборів під га- міських зСмлих. Але провідни-

автономії при 
державі"

змагань мовляв, найбільші хруні

’, будований, р саміл центрі, в 
найкращім місті, проти пор
трета Леніна
цім кінці. А перед павільоном, 
і 1,1 високім деревлянім І її д вис- 
шенню стояв великий бюст Т. 
Шевченка
треба було-б присвятити спе- 
ціяльпнй розділ.

(.Дальше буде.)
Пріш.ткор

зломили

в протилеж
слом пол|,- ки з Піємонту, отті ґешефтма 

Волиняки,
.виться посунення на захід кор
донів радянських републик. А ськш 

проти наших
хери з трудовіїцького кагалу, 
в ой^'викпили мене 

На все це відповідь корот- ха! Конституанту?!. А скільки

будинку в центрі міста при воноармшців 
Тверській вул. (головна вули- червоноарм’ійськін частині 
ця в Москві) під ч 17. Голо- Москві є кільканайцять або 
вию клюб у ч Галичанин т. Фе-, кількадесять Українців, там за-

“Ха-хаосьАле самій виставі політично - національного ха- ! коли в нього: і ваш темний Волинь проведе
Декляративні промови во- послів?,. Одного — найбільше 

що вигодо- два

рактеру, проти нашої нащо- ; ка
дір Конар. Членство клюб у — 
це переважно українські сту 
денти, що вчаться на універси-j гурток заосмотрюється літера- 

Свердлова і українські І турою в українській мові, пле-

няльнси еманіппаїш. проти на 
тої боротьби з Поляками в линських послів, 
цілях утворення Галицько-ВО- шувались

раз-же засновується просвіт- 
но-оевідомляючий гурток. Той Хе-хе-хе!..”

Висміяний трудовиками (яз парляментарної,
линської Держави з демокра- ! трибуни в варшавському сой- кі до речи не дали нам і агіта-теті їм

По місцях недолі й сліз... 
...Сила родиться й завзяття, 
Не ридать, а злобувати. 
Хоч синам, як не собі. 
Крашу долю в боротьбі...1

А ми не медведі і з куль- місця. Іван відразу пізнає, що каву кидають масло, щоб рос- : глянемо з корабля і відчувае-
турністю" європейського пан- це не робітники, а просто ти- топилося, або мармодяду. Ро- мо страшну самотність. Кіль-
ства мусимо боротися всіми ми, для яких не першина оця биться гидк4 і Иванови нераз касот людей на кораблі відби-
силами і всіми способами, бо дорога, в Америку. Це впрочім трясуться руки, щоб — “заїха- ті від цілого світа, від вссго
це свята боротьба за права пізнати по їх поведінці. Чорні ти" такому чоловікові. По живого. Кругом тільки сірий
людини. очі їх ((ігають все жваво і чо- правді, нічого дивного,\бу та- непроглядний туман і трівожні

Кость моря на Францію. А по правді. На “наш" корабель всіло ба- гось’Шукають. Але Йван жар- ними їду нами є звичайно т. зв. жадібні гудки, Однак висо-
Вотип- сама країна не вчинила нам ні- гато нових подорожних, пер’е- тує собі з них всіх. Він стане “васерполяки”, або “водяні кий Іван багато більше затрі-

важно Італійців та Кспанців. з боку, опреться своєю висо-, поляки". Це культурно дуже вожений мрякою, як я. Riu jco-
годині "Pittsburgh " кою поставою на стіну і пиль- бідне нлеіая, яке вирорл/і з лить по палубі понуривши го- •

з фран- но починає вдивлятися в Іта- мішанини Поляків, Чехів,-Нім- лову і все доносить мені в ка-
Великої Ре- иуським портом і. ми ідемо да- лій ців. Спершу Італійці кру-,цТв і Словаків близько Теше- юту, що мряка стає чимраз гу-

Ю)М. ІРЧАН. І

ЗА ОКЕАН.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)

Так тяжко на душі, як диви
(Продовження.)

18. жовтня 1923 року.

і своїми скоростріламн 
Третяк, та з полком 
мир Верхимий... А там, в гли 

Тільки розбудилися, заРаі" біті Франції кипітиме бороть 
же одяглися і вибігли на па

якого зла. Ціла країна не мен 
ше поневолена своїми панами. Б 9-тій
як й наша Галичина. Як дивно! прощається гудкамиба робітників з панами...

Це І Іван згадуй колишню Франція
Корабель "стояВкблизько фран- ІМ .На^їЇШ?пих тика- полюції. Представляє зараз со- лі. Просто не віримо, шо аж до тяться, незвертають уваги, але на. Вже на війні ми Перекопа- стицою. Минають довгі годи-
цуського порту Шсрбург і це- р.,ШІВ Якпс/н мене охшічхє-б-ж* нанчорнійшого, ката в берегів Канади, "наш” кора-,як Йванові очі не відстають-лися, що люди цього плйіени ни, а корабель не перестцр- гу-
рстнгав з малих корабликів )г0 ця ,СТОрїя і я мимоволі цілому світі. Боєва-бадьора і бель більше ніде не пристане, від них, ніяковіють ліниві си* j ніяк не можуть жити по това- діти. Він ледво-чутно посува-
ріжні скрині та ПОЧТУ. Нас за-;п‘ „ужу|0 очі та не бачу ані безсмертна ‘“Марселеза” ,зро- Перед нами цілий тиждень ни Італії і згодом — відходять риськи. Тут, на кораблі, ми ється вперед, щоб не наїхати на
цікавила головно почта, бо по ||dwf)i; JHj V>pHHX хвиль мо- билася в устах ситих панів по- безперестанної дороги. Аж не в бік. А я сміюся вдоволено і,знову зустрілися з ними ,і мо- другий в,темноті. Якось дивно
правді, ми перший раз в жит- " ж’и‘у хвнлиику словами ганим скаіуліітям. віриться, що сім днів буде гур- слухаю, як похваляється Іван: же ше й тому, шо самі не мо- хлюпоче вода і густа мряка
тю бачили таке. ТнсяЧктнсячі Йвана і в ухах лящить дикий jlliaMec, їх тЛ,хннй спін. хотіти під нашою каютою ко-, — Таки бояться мене..-. жемо їсти — ненавидимо їх за насильно влазить навіть в ко-
мішків з (іочтою ріжних дер* вСреТк va вистріли. А в голові Змінився Тх -иобідний хід, ; рабельна 
жав Європи перекидав цілий і підсвідома^ радісна думка: На голос пса і хід гієни.. Погода
ряд робітників з рук до рук, • — Це за нашу кривду... За і ось, насильні власники цеі *ЛІ"мо ДВ1

гарної країни, ситі дармоїди 
не задово- 

сідною землею.

лубу. Була 6-та гудина ранком. матір

»У\

години

Апетиту в нас все ще немає, надмірну та галапасливу їду. ридори.
^асна, тепф. Вправді їсти хочеться дуже, ■ Це явище зовсім природне і не Мабуть вечеріе. В ухах шу

га, наших о- але як тільки зайдемо в їдаль- належить до поганих прикмет, мить безнастанне гудіння, а я 
чен не зникають невеличкі ню і почуємо пару, то зараз Після обіду, як ми вийшли злюся, що так повільно ідемо, 
французькі острови, хоч дехто тікаємо назад. (На кораблі все на палубу, то здивувалися. За- Як би так була завтра погода, 
вперто твердить, що це бере- варить парою, а..це вогнем.) мість гарного-погідного дня то ми готові хоч з далека по
ти Еспанії. Але ми не такі на- Розуміється, вибір в стравах зробилася темнота. Непрогляд- бачити славну Ірляндію. 
ївні і хоч промарнували ма-j величезний, тільки годі їх їсти, на мряка окутала всі простори Після вечері сідаю писати 
лоді літа в воєнній хуртовині, Оба живемо огірками, водою і з палуби не видко на два-три свій щоденник, а Йван курить 
географію памятаємо не зле. з оцтом і овочами, а наш тре- кроки. Знаю з описів, шо це завзято і мучить своїм про- 

Іван любить обсервувати тій товариш — стрілець “нів- погана річ на морю, а також никливим зором італійців, 
людей, а я люблю приглядати- року” їсть все, що тільки поя-|знаю, що саме в цих місцях. В кінці мряка робиться та- 
ся тоді йому. Полудневі наро- виться на столі. Одно спосте- недалеко Ірландії, часто бува- кою непроглядною, що кора- 
ди, гологіпо Італійці та Еспан- ріг я цікаве явище, про яке до І ють. нещастя, бо наїздить в не- бель стає і далі не їде. 
ці, мають всі жалюгідний ви- цього часу не знав. Можна зне-• проглядній мряці корабель на Ми махаємо на все рукою і 
гляд. Такі пог ірблені, обдер- навидіти людину за її їду. Ось ; корабель. 1 справді, “наш" йдемо спати, хоч довго не да
ті, прибиті. На кожного див- >іи з Іваном ненавидимо до ‘‘Pittsburgh" починає безпере- ють нам заснути трівожні гуд- 
ляться з якимсь підозрінням, крайного степення кількох ти- ривно і довго гудіти. Нас охо- ки.
А ліниві ,— страшенно.ьСяде і пів, які не тільки, що їдять все плює неприємне почування, 
хоч ріж його, не рушиться4з а все, а ще в гарячий чай або Не то, що боїмося нещастя, а

аж доки вони не оиннювалися 
на дні “нашого” великана. Кож
ний мішок звичайно має колір

кров мілюнів..
Ех! мрійники ми і це горе : парижськнх палат, 

Треба брати дійсність:лилися тільки
своєї держави і великий напис так0Юі як вона є. Мрійність за- 
нпр. Франція, Італія. Еспанія

а простягай захланну руку на 
лишім легковірним “подіти- далекий схід. І оборона лоне- 

1 кам". що 5 літ мріяли про спра волениХ перед цею панською 
ведлнвість парижськнх мурів, нахабністю зветься в буржуаз- 

близьким француськнм бере- д мн — ДІТИ суворої дійсно- ній термінольогії страшним 
гам і Іван, як добрий україн- сги< тому—сміло і тверезо ди- словом: “большевизм" та “ди- 
ський вояк, починає фантазу-1вімся вперед! Ні подлости чу- кунство". Ні! Байдуже нам. як

'жих та своїх, ні їх варварські називають нас пани. Справа не 
знущання не вбють тої сили, в назві, а в ділі. Навіть дикий 
яка наростає в наболілих сер- медвідь розбиває залізну кліт-

і т. д.
мося з ІваномПрнгля.

вати
— Знаєте, я вірю, що прий

де час, коли ми, Українці, бу
демо ще наступати на ці бере
ги. Чорноморська фльота під
пливе під червоним прапором 
аж сюди, а на палубі ждатиме

ку. шоб вирватися на волю.цях мілюнів поневолених. 
...Голос Д)іа чути скрізь:
По курині хатах мужицьких. 
По карета таї ремісницьких.

(Далі буде.)1 lb. Франки: “Вічний революці
онер**.

, ______


